



కాంగ్రెస్ కల్లబొల్లి మాటలు నమ్ముద్దు

- ఆ పార్టీలో నాయకుల మధ్య నిత్యం కొట్లాటలే..
- బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే అభివృద్ధి
- ఎన్నికలప్పుడే కనపడే నేతలకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి

వలిగొండ, నవంబర్ 22 : మరంత అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేసి గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ భువనగిరి అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి కోరారు. బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని పహిల్యాన్ పూర్, బేకులసోపూరం, ఏడుగూడెం, ప్రొద్దుటూర్, మాండాపురం, కంపనపల్లి, రెడ్లపాక, దాసిరెడ్డి గూడెం, అక్కంపల్లి, నాతాళ్లగూడెంలో ఎనినకల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేదల సంక్షేమానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కల్లబొల్లి మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, ఎన్నికలు కాకముందే ఆ పార్టీలో



పహిల్యాన్ పూర్లో ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

ముఖ్యమంత్రి పీఠం కోసం కొట్లాట మొదలైందన్నారు. అంతర్గత కుమ్ములాటలే కాంగ్రెస్ సంస్కృతినని, ఎన్నికలో చిన్నప్పుడే ప్రజలు గుర్తుకు వస్తారని విమర్శించారు. ప్రజలు ఆలోచించి అభివృద్ధి చేస్తున్న కారు గుర్తుకు ఓటు

వేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, పీవీఎస్ ఎన్ చైర్మన్ సుర్యం టి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండలాధ్యక్షురాలు పసుమిటి మమతా సరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తుమ్మల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, రేపాక ప్రదీప్ రెడ్డి, వంగాల వెంకన్న, మొగుళ్ల శ్రీనివాస్, కుపూరి కవిత, కొమ్మిరెడ్డి సంజీవ రెడ్డి, ముద్దసాని కిరణ్ రెడ్డి, కీసర్ల సత్య రెడ్డి, సోలిపురం సాగర్ రెడ్డి, తుమ్మల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎలిమినేటి జంగా రెడ్డి, గరిని నర్సమ్మ నర్సింహ, చేగూరి భారతమ్మ, మోతి నర్సింహ, గుడిసె రాజేశ్వరీ నర్సింహ, మాద శంకర్ గౌడ్, పల్నం రమేష్, డిగల పాండరి, కుసంగి రాములు, బద్దం సంజీవ రెడ్డి, గూడూరు నర్సింహారెడ్డి, కొమ్మిరెడ్డి బాల్ రెడ్డి, ఎంపాల జానకి రెడ్డి, సోలిపురం దేవేందర్ రెడ్డి, రేపాక సందీప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రజలు

బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు

భూదాన్ పోచంపల్లి, నవంబర్ 22 : పట్టణంలోని మైల బలయ్య ఆధ్వర్యంలో కురుమ సంఘ నాయకులు 200 మంది బుధవారం ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో కాంగ్రెస్ యువజన నాయకుడు కాళిన్ సతీష్, రాసూరు శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, మైల బీముల, గొరిగె నర్సింహ, రాజా, శ్రీశైలం, మల్లయ్య, నాగయ్య, మల్లేశం, బుచ్చయ్య, రాములు, లింగస్వామి ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చిట్టిపోలు విజయలక్ష్మి శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ బాతుక లింగస్వామి, బీఆర్ఎస్ పట్టణ ఇన్ చార్జి తడక రమేష్, మండల, పట్టణాధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాటి సుధాకర్ రెడ్డి, వెంకటేశం, గునిగంటి మల్లేశం గౌడ్, సీత శ్రవణ్, కౌన్సిలర్లు సామల మల్లారెడ్డి, కర్నూటి రవీందర్, గుండు మధు, దేవరాయకుమార్, కుడికాల అఖిలాబలరాం, పెద్దల చక్రపాణి, మార్కెట్ డైరెక్టర్ దొడ్డమోని చంద్రంయ్యాదవ్, నాయకులు చింత కింది కిరణ్, వేముల సుమన్, తంగిళ్ల దశరథ, రావుల యాదగిరి, నోముల ఉపేందర్ రెడ్డి,



భూదాన్ పోచంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కురుమ సంఘ ప్రతినిధులు

అంకం యాదగిరి పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 4వ వార్డుకు చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు కుక్క లింగస్వామి, కుక్క మల్లయ్య, కొమ్ము ధనంజి, కరగళ్ల సోల్యన్, కుక్క సాయి, పోతగళ్ల శేఖర్, మెహర్ నగర్ నుంచి ఏతేందర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.

వలిగొండ : రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో పాటు, అభివృద్ధి పనుల్లో భాగస్వాములు కావాలని వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని

పహిల్యాన్ పూర్ కు చెందిన 20 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో వనగంటి వెంకటేశ్, వట్టి పట్టి పరమేశ్ గౌడ్, మహమ్మద్ బాబా, గంగధారి శ్రీనివాస్, రాగిరు లింగస్వామి, బండారి మధు, చింతకాయల మహేశ్, దుబ్బా నాగార్జున, బొడ్డు పల్లి మధు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తుమ్మల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తుమ్మల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎలిమినేటి జంగా రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గూడూరు నర్సింహారెడ్డి, గడ్డమిడి ధనుంజయ్య పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి

● ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి భువనగిరి అర్చన్, నవంబర్ 22 : మైనార్టీల సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేశారని ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ మైనార్టీ సెల్ పట్టణాధ్యక్షుడు కజమ్ అహ్మద్ ప్రచారించిన ఎన్నికల ప్రచార ఉర్దూ కరపత్రాన్ని ఆయన బుధవారం రాష్ట్ర నాయకుడు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి పట్టణంలోని ఆవిష్కరించారు.



బీఆర్ఎస్ ప్రచార ఉర్దూ కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

కార్యక్రమంలో 30వ వార్డు కౌన్సిలర్ అజీమోద్దీన్, నాయకులు మజిర్ బబ్బు, అమీరుద్దీన్, సమీ, ఇస్మాయిల్ పాల్గొన్నారు.

27వ కార్తీక జల దీపోత్సవం

భూదాన్ పోచంపల్లి, నవంబర్ 22 : ఈనెల 27వ పట్టణంలోని లక్ష్మీనారాయణస్వామి ఆలయంలో కార్తీక పౌర్ణమి జల దీపోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు లక్ష్మీనారాయణస్వామి భజన మండలి అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు బత్తుల మహేశ్, బోడ సత్యనారాయణ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి సతీమణి సతీతారెడ్డి, ప్రముఖ సినీ నటి అమనీ హాజరుకానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం అన్నదానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.



బీజీనగర్ : రాయరావుపేట్లో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి కుమార్తె మన్వితారెడ్డి

సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఇంటింటికీ బీఆర్ఎస్

బీజీనగర్, నవంబర్ 22 : భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ ఆయన కుమార్తె మన్వితారెడ్డితో పాటు మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు బొర్ర సంతోషారమేష్, మొరిగాడి శ్రీనివాస్, దేవర కొండ వేణుగోపాల్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు ఎరుకల సుమన్ గౌడ్, సోము శ్రీనివాస్, దండం వెంకటేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి అర్చన్ : బీఆర్ఎస్ భువనగిరి అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని 30వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎంఓ అజీమోద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పట్టణంలోని 30వ వార్డులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు శ్రీధర్, సురేశ్, నరేశ్ పాల్గొన్నారు.



భువనగిరి కలెక్టరేట్ : కునూరులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



భూదాన్ పోచంపల్లిలో ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు సుమన్ గౌడ్



భువనగిరి అర్చన్ : 30వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కౌన్సిలర్ అజీమోద్దీన్



బీజీనగర్ : మండల కేంద్రంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



భువనగిరి సిటీ : పట్టణంలోని 13వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు